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Fórum

Tájékoztató a Magyar Család- és Nôvédelmi  
Tudományos Társaság XXXIII. kongresszusáról 

Sokszínű tudományos programot kínált a 
Magyar Család- és Nővédelmi Tudományos 
Társaság (MCSNTT) XXXIII. kongresszusa 
2008. november 13-án. A társaság éves tudo-
mányos ülésének és tisztújító közgyűlésének 
Gyula Város Polgármesteri Hivatala adott ott-
hont. A rendezvényre az előző évekhez hason-
lóan, mintegy 200 résztvevő érkezett, védő-
nők, orvosok, pszichológusok, demográfusok, 
közgazdászok, társadalomkutatók, jogászok. A 
kongresszus mottójául „A család volt, van és 
lesz!” gondolatot választották és a fókuszban a 
megelőzés állt. A tudományos értekezlet té-
makörei átfogták a párkapcsolatok és gyer-
mekvállalási stratégiák változásának demográ-
fiai, epidemiológiai és egészségügyi követ-
kezményeit. Az előadók kiemelten foglalkoz-
tak a még mindig megoldatlan szexuális neve-
léssel, a fiatalokat nagyban érintő, szexuális 
úton terjedő fertőzések, megbetegedések meg-
előzési lehetőségeivel. A háromnapos érteke-
zés előadásai, poszterei bemutatták a repro-
duktív egészség megőrzésének lehetőségeit és 
a várandós anyák gondozásának programját, 
legfontosabb teendőinket a megszületendő 
gyermekek egészségének védelmében. A napi-
rendben külön helyet kapott a szexuális zakla-
tás, bántalmazás a családban, valamint a fiata-
lok fogamzásgátlásának kérdései is. Külön 
programot mutatott be az MCSNTT ifjúsági 
szekciója, ahol fiatal orvosok, védőnők szá-
moltak be munkájukról. 

A rendezvény a civil és a tudományos 
szervezetek hazai és határokon átnyúló közös 
gondolkodásának megteremtését is megcéloz-

ta. A Magyar Nőszövetség képviselőivel 
kerekasztal-beszélgetésre került sor a nőszer-
vezetek prevencióban betöltött szerepéről. Az 
európai regionális együttműködést példázva az 
MCSNTT elnökének és a konferencia szerve-
zőinek, közöttük a Megyei Kórház Szülészeti 
és Nőgyógyászati osztályának meghívására 
szerbiai és romániai szülész-nőgyógyász pro-
fesszorok is beszámoltak saját országuk, inté-
zetük gyakorlatáról és tapasztalataikról. Az 
Európai Fogamzásgátlási Társaság (European 
Society of Contraception) magyar tagozata 
önálló program keretében, neves külföldi 
szakemberek meghívásával tartotta évi rendes 
tudományos ülését angol nyelven. 

Az MCSNTT a kongresszus mottójához 
kapcsolódóan gyermekek részére rajz- és a fia-
taloknak szóló fotópályázatot is hirdetett. A 
pályaműveket a helyszínen kiállították, és a 
zsűri döntése alapján az első három helyezett 
pályamunka értékes tárgyjutalomban részesült. 

A program a következő főbb témakörök 
köré szerveződött: Párkapcsolatok, gyermek-
vállalás; A civil szervezetek szerepe a szexuá-
lis felvilágosításban; Koraszülés, ikerterhes-
ség; Meddőség – genetika – őssejt; Fokozott 
kockázatú terhességek gondozása; Szexuális 
úton közvetített betegségek: A HPV megelő-
zése; Szexuális nevelés; Szexuális zaklatás, 
bántalmazás a családban; A védőnők szerepe a 
prevencióban; Vizelettartási rendellenességek; 
Reproduktív endokrinológia, fogamzásgátlás. 
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